
 50-річчя члена-кореспондента 
НАН України Г.І. ЗЕЛЕНЬКО 

5  жовтня  2021  р.  виповнюється  50  років  доктору  політичних  
наук,  професору,  члену-кореспонденту  НАН  України  Гали-
ні  Іванівні  Зеленько.  Увесь  її  професійний  шлях  пов’язаний  
з  Інститутом  політичних  і  етнонаціональних  досліджень  
ім. І.Ф. Кураса НАН України, до аспірантури якого вона всту-
пила у 1997 р. За час роботи в Інституті Г.І. Зеленько пройшла 
шлях від молодшого наукового співробітника до завідувача від-
ділу теоретичних і прикладних проблем політології. У 2001 р. 
вона захистила кандидатську, а у 2007 р. — докторську дисерта-
цію зі спеціальності «політичні інститути та процеси».

Основні  напрями наукових досліджень Г.І.  Зеленько — по-
літичні трансформації у посткомуністичних країнах Централь-
но-Східної  Європи,  інституціоналізація  громадянського  сус-
пільства,  трансформація  політичних  режимів  та  політичних  
систем у країнах регіону. Під її керівництвом проводяться до-
слідження формальних та неформальних політичних інститу-
тів, систем і режимів з використанням методів неоінституціо-
налізму, інструментів конституційної інженерії, компаративіс-
тики. Творчий доробок Галини Іванівни становить близько 200 
наукових праць,  серед яких 2 індивідуальні  і  понад 40 колек-
тивних монографій,  аналітичних доповідей,  національних до-
повідей. Г.І. Зеленько є членом редколегій низки вітчизняних 
та  іноземних  наукових  журналів  з  політичних  наук,  членом  
Міжнародної асоціації  політичної  науки.  Вона брала участь у 
чотирьох Всесвітніх конгресах політологів,  більш як сотні за-
рубіжних наукових конференцій, конгресів, симпозіумів, про-
тягом  2018—2021  рр.  представляла  Асоціацію  політичної  на-
уки України у Раді Міжнародної асоціації політичної науки.

Г.І.  Зеленько  стажувалася  у  численних  зарубіжних  устано-
вах,  зокрема  в  Європейському  парламенті.  Вона  є  постійним  
експертом МОН України з акредитації спеціальності «Політо-
логія» у вишах,  експертом з  атестації  наукових установ НАН 
України. Галина Іванівна викладає політологічні дисципліни у 
Київському національному університеті імені Тараса Шевчен-
ка,  Національному  педагогічному  університеті  ім.  М.П.  Дра-
гоманова.  Г.І.  Зеленько  підготувала  9  кандидатів  політичних  
наук. 
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